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Jak zacit?

1. Pro pfehlednost si jednotliva
policka tabulky oznacime. Dopo-
ruCujeme, abyste si tabulku pre-
kreslili na papir a zkouSeli lustit
sami, nebo si krok za krokem po-
stupné doplhovali jednotliva ¢isla
tak, jak budou pfibyvat. U kazdého
Cisla se snazte ovéfit si, pro¢ dané
Cislo opravdu patfi tam, kam bylo
umisténo, a Zze neexistuje jina
moznost, jak ho umistit.

2. Kdyz se podivate na sloupec E,
zjistite, Ze do n&j musite doplnit tfi
&isla: 2,7 a 9. Cisla 2 a 9 zatim do-
plnit nemizeme, protoze dvojka
teoreticky mize byt v polickach E4
i E6, devitka mize byt v polickach
E4, E5 i E6. Naproti tomu Cislice 7
muze byt pouze v policku E4, pro-
toZe na patém a Sestém fadku uz
sedmicka je. Doplnime tedy sed-
micku do E4.
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Hravé SUDOKU

3. Ve sloupci E jeSté zdstaneme:
zatimco dvojka mohla byt dfive
jak v E4 tak v E6, po doplnéni
sedmicky vidime, ze uz nemUze
byt v politku E4 - musi tedy prijit
do policka E6.

4. Ve sloupci E nam zbyva doplnit
devitku, jedind moZnost, kam ji Ize
nyni vepsat, je E5. Tim mame slou-
pec E vyplnén cely.

5. Podivejme se nyni na dilci ¢tve-
rec uréeny poli¢ky A4 a7 C6. Z pra-
videl vyplyva, Zze v ném musi byt
vsechna ¢isla od 1 do 9, mame
v ném tedy doplnit Cisla 3, 5,8 a 9.
Zatneme trojkou: rozhodné ne-
muze byt na ¢tvrtém fadku, proto-
Ze trojku uz mame v policku H4.
Nem0ze byt ani v prvnim sloupci,
trojka je uz v A3. Zbyva tudiz je-
dind moznost - polic¢ko C6.
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6.V dalsim kroku mizeme doplnit
Sestku do politka F6: jiné misto
pro ni ve Ctverci D4 az F6 totiz
neni - Ctvrty fadek je s ohledem
na C4 vylouen, paty fadek je
vyloucen z dlvodu 3Sestky v G5,
zbyva tedy Sesty fadek. Mame uz
Sestku na D2, bunka D6 tedy
nepfichazi do Gvahy - zbyva Fé.

7. Dale mizeme doplnit sedmicku
do policka F2: v Fadku 1 totiZ byt
nembze (G1), ve sloupci D uZ ji
taky mame, zbyva tedy opét jedina
moznost - policko F2. Je to jedina
moznost, jak mit zaruceno, Ze se
ve Ctverci D1 az F3 nebude zadné
Cislo opakovat.

8. Podivejme se nyni na Ctverec
G4 az 16: pokusime-li se do ngj
vepsat dvojku, zjistime, Ze mame
jedinou moZnost - na policko 14.
Policko G4 nepfichazi do uvahy
(dvojka uZ je na G8), policka H6
a |6 také ne dvojka je na E6.
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A B E Hoo
3 9. Pfichazi na fadu ¢tverec A7 az
5 C9 - kam mUzeme vepsat dvojku?
3 2 . Do sloupce A ne, do sloupce C taky
ne - zbyva sloupec B. Policko B8
v 3121 nelze pouzit (dvojka je uz na G8),
2|4 9 8 | 7| zbyva tedy B9.
7 2
6 1 9
2 3
A B E Hoo
8 10. Ve ¢tverci A7 az C9 jesté zd-
5 staneme, protoze tam mlizeme
3 " . umistit jeSté trojku, a to na BS.
Sami uz jisté pfijdete na to, pro¢:
! 3[2] trojka je totiz uz jak ve sloupci A,
2] 4 9 817 ] takvesloupciC.
7 2
6 1 9
3
2 3
A B E Hooo
) 11. Ve ¢tverci D7 az F9 mizeme
- doplnit dvojku na F7: je to jediné
mozné misto, protoze v fadcich 8
3 4 1 o o
a 9 uz dvojka je.
7 3|2
2|4 9 8|7
7 2
6 1 9
3
2 3
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12. Ve stejném Ctverci mOzeme
doplnit pétku na jediné policko
D8, protoZe v Fadku 9 uzZ pétka je.

13. Ctverec D7 az F9 uz mizeme
vyplnit cely - zbyva umistit osmic-
ku a devitku. Osmicka teoreticky
mize byt jak na poli¢ku D9, tak F9,
ale devitka mGze byt pouze na D9,
takze na osmicku zbude F9.

14. Po troSe patrani zjistime, ze
v sedmém Fadku mlzeme umistit
trojku do jediného politka - G7
(u ostatnich volnych policek uz
vzdy v pfislusSném sloupci trojka
je).
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